Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 240 Montag, 11.12.2006 124. Jahrgang

■ Byga Holding SA, à Bassecourt, CH-670.3.004.127-4, c/o Pharmacie Ruch SA, Rue Colonel-Hoffmeyer 39, 2854 Bassecourt, nouvelle société anonyme. Date des statuts: 29. 11. 2006. But: Acquisition et administration de participations. Capital-actions: CHF 100'000.—, entièrement libéré. Actions: 1'000 actions nominatives de CHF 100.—. Reprise de biens envisagée: la société a l'intention de souscrire 200 actions nominatives d'une valeur nominale de CHF 10.— chacune de 'Pharmacie Ruch SA', à Bassecourt, dans le cadre de l'augmentation du capital-actions de cette société de CHF 100'000.— à CHF 102'000.— au prix d'émission de CHF 2'000.—. Organe de publication: FOSC. Communications aux actionnaires: par lettre recommandée. Restriction à la transmissibilité des actions nominatives: selon statuts. Personnes inscrites: Voirol, Gabriel, de Les Genevez JU, à Porrentruy, administrateur unique, avec signature individuelle; Fiduciaire Simon Kohler S.A., à Courgenay, organe de révision.

Journal no 1022 du 05.12.2006 (03675374 / CH-670.3.004.127-4)